Szamitégépes halozatok (2012/13-1)
2. hazi feladat

2012. szeptember 19.

Beadasi hatarids: 2012, szeptember 24. hétfo 10:00 ora
Beadds médja: Ad-es lapon, kézzel irott formaban:

1. Moduléacié

Adott az 11100111 bitsorozat. Adja meg az NRZ-M és a Manchester kédolasdt! Az NRZ-M esetén,
azonos vivohulldm mellett hatarozza meg és dbrézolja az atvitt jelet, ha amplitido, frekvenica ill. ha
fazis modulédciot haszndlunk!

2. Alapsav - szélessav

Mi a 6 kiillonbség az alapsavu és szélessavu adatatvitel kozott?



